
CLUBLEISTUNGENMITGLIED IM TTOC

Der AUDI TT-OWNERS-CLUB e.V. ist der Treffpunkt aller 
AUDI TT Enthusiasten. Der Club ermöglicht, dass sich die 
AUDI TT-Fans online wie offline verabreden, treffen und 
austauschen können. Als Mitglied fördern Sie die Aktivitäten 
des Clubs und tragen dazu bei, dass die Gemeinschaft der 
AUDI TT-Besitzer wächst und gedeiht. Das Ziel des Clubs 
und seiner Partner ist, Ihnen die Zeit mit Ihrem automo-
bilen Liebling zu verschönen. Darüber hinaus hat auch das 
soziale Engagement im Club einen Stellenwert. So ist es 
den Mitgliedern immer ein Anliegen, neben den schönen 
Stunden die man gemeinsam verbringt, auch an Menschen 
zu denken, denen es in ihrem Leben nicht so gut geht.

Zeigen Sie Ihre Leidenschaft für den Audi TT als Mitglied
des Audi TT-Owners-Clubs.

DER
OFFIZIELLE
CLUB ALLER 
FREUNDE DES 

AUDI TT

LOKALE AUSFAHRTEN IN UNSEREN  
REGIONEN: Organisiert durch Mitglieder der  
Regionalgruppen mit entsprechenden Ortskenntnissen

WOCHENENDVERANSTALTUNGEN UND 
EVENTS: Stammtische, gemeinsame Veranstaltungs-
besuche, überregionale Ausfahrten, Sommerevent,  
kulturelle Themen u.v.m.

MEHRTÄGIGE GEPLANTE TOUREN  
INNERHALB EUROPAS: Geführte Ausfahrten 
bspw. in den Alpen oder Dolomiten, „Birthplace“  
Besuche im Werk Györ u.v.m.

FAHRSICHERHEITSTRAININGS:  
Der AUDI TTOC organisiert für die Club-Mitglieder Fahr-
sicherheitstrainings und unterstützt diese auch finanziell

MITGLIEDSCHAFT IM AUDI-CLUB- 
INTERNATIONAL: www.Audi-Club-International.de 
mit weiteren Leistungen im ACI und Mitglieder-Clubcard.

TECHNISCHER SUPPORT: Hilfe und Unter- 
stützung bei technischen Problemen mit deinem  
AUDI TT oder der Werkstatt. 

INFOS UND NEWS: Zahlen, Daten, Fakten und 
andere Neuigkeiten rund um Audi und den AUDI TT

SONDERKONDITIONEN UND RABATTE:
Bei Partnern des AUDI TTOC e.V. und des ACI für Teile,  
Reparaturen, Zubehör und Pflege

DIREKTER KONTAKT ZU AUDI UND AUDI 
PARTNERN: Große Anzahl an Ansprechpartnern  
für viele Themen rund um unsere SchäTTzchen

CLUBARTIKEL, TEXTILIEN, KENNZEI-
CHENHALTER: Gebranded mit AUDI TTOC Logo,  
ACI Label und Audi Ringen

VERLEIHGERÄTE / TOURENAUSSTAT-
TUNG:
Hochwertige Handfunkgeräte, Navigationssysteme,  
Banner, usw. für Veranstaltungen und Touren

KLEINES BEGRÜSSUNGSGESCHENK
für Neumitglieder, lass Dich überraschen

WILLKOMMENSGESCHENK

WWW.TT-OWNERS-CLUB.NET
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Im Forum können sich die Fans des Audi TT austau-
schen über technische Themen, Treff en und Events 
sowie Neuigkeiten rund um den Audi TT und die 
Automobilbranche: 
www.tt-owners-club.net

Seit dem Jahr 2000 ist der AUDI TT-OWNERS-CLUB e.V.
die Adresse für alle AUDI TT-Besitzer. Mit über 250
Mitgliedern steht das Clubleben, rund um unsere Aus-
fahrten und Treff en an erster Stelle. Von 20 bis über
70 umspannt unsere Altersstruktur, ebenso wie bei
unseren Fahrzeugen, 3 Generationen. Uns ist jeder 
AUDI TT-Begeisterte willkommen, der gerne Wert auf 
ein aktives Clubleben, Geselligkeit und Freundschaft 
im Kreise Gleichgesinnter legt. Ob Cruiser, Tourer oder 
sportlich orientierter Fahrer, ob 150 oder 400 PS, diese 
Aspekte spielen dabei nur eine untergeordnete Rolle.

Wie heißt es doch so schön (frei nach LORIOT)?
Ein Leben ohne einen AUDI TT ist zwar möglich, 
aber sinnlos! 

In diesem Sinne: BesTTe Grüße und bis bald!
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DAS FORUM REGIONALGRUPPEN

DER AUDI TT-OWNERS-
CLUB e.V. IN DEUTSCHLAND


